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ΤΕΥΧΟΣ

Συνάδερφε γεια σου!

Χαιρετίσματα από την Ικαρία. Δύσκολα φτάνει κανείς ως εδώ –ας 
όψεται η ακτοπλοϊκή απομόνωση της Θεσσαλονίκης- αλλά τα κα-
τάφερα. Για σκέψου. Ήρθε η ώρα που όλοι περιμέναμε. Η ώρα 
που οι επαγγελματικοί μας πονοκέφαλοι μπορούν να εξαντληθούν 
επιτέλους στη …στατικότητα της κόκκινης ομπρέλας μας, κόντρα 
στα μελτέμια των αιγαιοπελαγίτικων νησιών ή στη χωροθέτηση της 
πετσέτας μας δίπλα στο κύμα.
Μπορούμε επιτέλους να ξεκουραστούμε. Αλλά όχι να «αποκοιμη-
θούμε». Μπορούμε να διασκεδάσουμε. Αλλά και να ευχηθούμε: το 
φετινό καλοκαίρι να μην εξελιχθεί σε «θέρος πυρκαγιών», όπως 
το περσινό. Θυμάσαι τι έγινε πέρυσι; Θρηνήσαμε: ανθρώπους, 
δάση (2,75 εκατ. στρέμματα από δαύτα) και περιουσίες. 
Να ευχηθούμε επίσης, να μη δούμε χωροταξικές παραφωνίες 
και πολεοδομικές αταξίες σε μέρη που θυμόμασταν όμορφα και 
«παρθένα». Να ευχηθούμε –ή μήπως να προσευχηθούμε;- να 
βρούμε ένα άνοιγμα ανάμεσα στις μάντρες των παραθεριστικών 
κατοικιών της Χαλκιδικής, για να μπορέσουμε να τρυπώσουμε από 
κάπου στο μονοπατάκι που οδηγεί σε κάποιον μικρό ελληνικό θα-
λασσινό παράδεισο.
Και από τον Σεπτέμβριο, να επιστρέψουμε ανανεωμένοι και δρι-
μύτεροι, πιο δυναμικοί και διεκδικητικοί. Διεκδικητικοί για όλα: 
για τα επαγγελματικά μας ζητήματα, για το ασφαλιστικό και την 
παιδεία, για τα μεγάλα έργα και τη βελτίωση της καθημερινότητάς 
μας στη Θεσσαλονίκη.
Τελοσπάντων. Δεν θέλω να σε πονοκεφαλιάσω τώρα, συνάδελφε, 
μιλώντας για προβλήματα. Ας αφήσουμε τα «βαριά», τα σοβαρά 
και τα …αναπάντητα για τον χειμώνα. 
Κι ας σου ευχηθώ, προς το παρόν, καλό καλοκαίρι. Ένα όμορφο 
καλοκαίρι, για αυτή την Ελλάδα, που –όπως έγραψε ο Ελύτης- 
«Της Ασίας αν αγγίζει από τη μια της Ευρώπης λίγο αν ακουμπά/ 
στον αιθέρα στέκει νά και στη θάλασσα μόνη της!»…

Τα νέα τηλέφωνα του ΤΕΕ/ΤΚΜ έχουν κοινό πρόθεμα 2310-883 και 
ακολουθούν τα επόμενα τρία ψηφία κάθε τμήματος.

Iκαρία, 16 Ιουλίου 2008
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